

CEA CONSĂTĂRII ANTRENORILOR DIVIZIONARI A ȘI B

loturile reprezentativ și olimpice și desemnați noii antrenori: (lotul A), Fl. Halagian (lotul olimpic), V. Mateianu (lotul de tineret) olimpice: pregătire comună și turnee de verificare și omogenizare în Bulgaria și, respectiv, R. A. Egipt

reuniunea antrenorilor divizionari au fost... (text continues with details of the meeting and the roles of various coaches like Halagian, Mateianu, etc.)

LOTULUI LĂRGIT U.E.F.A. '79

Lotul lărgit începe preluarea... (text lists names of players and coaches involved in the U.E.F.A. tournament)

ret. De asemenea, trebuie observat că o serie de jucători care fac parte din lotul A, dar care nu au participat la preliminariile C.M. 1978 și — deci — au drept de joc în preliminariile olimpice au fost trecuți la lotul olimpic, date fiind importanțele obiective ale acestuia. Ei pot fi însă oricând solicitați și pentru lotul A. Dealtfel, componența definitivă a celor două loturi va fi comunicată peste puțin timp, odată cu stabilirea secunziilor de la loturile olimpice și de tineret.

STOP-CADRU LA CONSĂTĂRII ANTRENORILOR

ANTOHI: „NICI O FILOZOFIE. «POLI» IAȘI SE MIȘCĂ MAI MULȚ”

Leonida Antohi, antrenorul (devenit) principal al ieșenilor, este unul dintre rarii noștri tehnicieni care reușesc să elimine subiectivismul atunci când e vorba despre echipa lor. Modest, binevoitor, prevenitor, om de bun simț, Antohi nu invocă greșeala arbitrilor, nu-și abandonează la minie jucătorii, nu deplasează cauzele erorilor spre cabinetul conducătorului de club, nu acuză subiectivismul cronicilor, nu invocă lipsa de sprijin a publicului — deși, la Iași, se mai întâmplă —, nu-i enumeră, ca o scuză, pe toți accidentații săi din ultimii doi sau trei ani pentru a explica scăderea de randament a echipei, la un moment dat etc., etc. Toate aceste motive, precum și multe altele, îl apropie pe reporter. Și reporterul n-a scăpat prilejul acestui stop-cadru, într-o pauză, la consătuirea antrenorilor.

Divizia B, seria I F.C.M. GALAȚI — RECORDMENA PUNCTELOR ACUMULATE ÎN TOAMNA TRECUTĂ

Vom începe scurta noastră „incursiune” în realitățile primei serii a Diviziei B punțind opinii — privind turul campionatului 1978/1979 — a șase antrenori selecționați intenționat de pe toate... zonele clasamentului.

M. NEDELUCU (F.C.M. Galați): „Încă n-am ajuns în „A”, cum sînt tentați mulți să ne considere deja. Deși avem patru puncte avans, Steagul roșu și C.S.M. Suceava sînt adversari care nu și-au spus ultimul cuvînt. Mai mult, și formațiile din subsolul clasamentului sînt periculoase, ele jucînd destul de curajos în deplasare, cum au făcut în tur Minerul Gura Humorului, Progresul Brăila, Tractorul Brașov etc.”

Un număr destul de mare de concluzii se desprind din afirmațiile celor șase antrenori. Iată câteva dintre ele. 1. F.C.M. Galați este echipa care intrunește cele mai multe voturi pentru „A” fiind cea mai productivă echipă a sezonului trecut, cu cele 28 de puncte acumulate. Disputa nu este, însă, încheiată. Atît Steagul roșu, cît și bălăioasa C.S.M. Suceava — revelația turului — continuă cursa, ambele mîinzînd pe un... accident al liderului: 2. Marea decepție a acestei serii a fost F.C. Constanța. „Copiii mării”, deși au mai crescut cu un an, n-au reușit să treacă ușor peste impactul cu Divizia B. Noul val constantean s-a aflat în reflux



teji un element de culoare în campionatul nostru. V-ați gândit vreodată la ceea ce este mai caracteristic fotbalistului român, astfel încît calitățile lui să fie mai bine valorificate? — Cred că fotbalistul român are o îndemnare remarcabilă și știe să gîndesc în teren. Din păcate, atît îndemnarea cît și gîndirea foarte suplă îl invită uneori la superficialitate. Iată de ce trebuie să i se asigure un cadru de joc, pentru că altfel jocul devine o sursă de improvizație, ceea ce se vede deseori nu numai la echipele de club, ci și la echipa națională. Bineînțeles că după stabilirea unui cadru de joc, cea care hotărăște este selecția. Degeaba încerci să crezi un cadru dacă jucătorii pe care îi selecționezi sînt refractari la disciplina tactică propusă.

toată toamna, dezamăgindu-și suporterii; 3. Și în eșalonul secund — cel puțin în prima serie — au început să fie sparte niște canoane, să fie aruncate la coș unele concepții învechite. Fără îndoială, continuă să se joace energic pe teren propriu, dar foarte multe echipe fac acum

Radiografia tricourilor 1—11

DE LA ION IONESCU LA... ELEVUL SĂU, STAN

Afectînd periodic dinamica jocului, permanentul duel atac-apărare, elementul motor în dezvoltarea fotbalului de-a lungul istoriei lui, și-a pus pecetea pe modalitatea de acționare a centrului înaintaș cum a fost denumit în mai toate sistemele purtătorul tricoului cu nr. 9, principalul om de gol al unei echipe. În replica la întărirea sistemelor defensive, în locul înaintașului centru prin excelență un virtuoz, capabil să-și joace feste halifului centru și apoi, peste ani, stopperul din W. M., a apărut virful de atac dotat cu abilitate în manevrarea balonului, dar mai ales cu forță și viteză de reacție, în stare să reziste tuturor șocurilor din mijlocul suprafețelor de pedepasă. Intr-adevăr, această criză tot mai mare de timp și de spațiu în care s-au văzut nevoiți să acționeze cu precădere „oamenii avanspușturilor” a născut în ultimele două decenii centri înaintași de tipul-buildozer, gen Uwe Seeler, Gerd Müller și Luque sau de categoria virtușilor feline, de rasă, din ce în ce mai rară și e-locvent ilustrată de Tostao și Paolo Rossi, și unii și alții dotați cu un deosebit simț al porții, condiție sine qua non.

CLASAMENTUL PE BAZA MEDIIEI NOTELOR ACORDATE DE CRONICARII NOȘTRI

1. STAN 7,11; 2. RADU II 7,00; 3. M. RĂDUCANU 6,64; 4. CĂMĂTARU 6,63; 5-6. TERHEȘ ȘI IORGULESCU 6,53; 7. Marinescu 6,50; 8. Stanca 6,41; 9. Moiceanu 6,37; 10. Biro 6,35; 11. Dragomirescu 6,27; 12. Dudu Georgescu 6,20; 13. Fancic 6,08; 14. Antohi 6,05; 15-16. Botez și Hoțeganu 6,00; 17. Agud 5,90; 18. Dumitrescu 5,87; 19. M. Sandu 5,66; 20. Tevi 5,54; 21. Daniilă 5,53; 22. Gherghel 5,46; 23. Voicaru 5,43.

copiii din în calitate Complexul a. De fapt itru tovară-conduși de stantin Ian-venit încă mai precis al pămînsăpat penr. Un drept-ri. Pe la nrie totul âtiț pină și apă. Lipsesa, un frig condica de j-Vicina. 17 ana Baracă muncă au roase și au icili gheții ască repede ticipanți la a, cei care, n-au stat ăra sobei. i patrat de bruscă cînd viscolul s-a m, însă, că el tot ex-erj din sec-ia de miș-erati. Bul-cînd afară de pămînt reu, în ur-uate aici. t a crescut extrem de să se con- în fata lar iarna (Radu TI-

George NICOLAESCU

